ПРИЛОЖЕНИЕ 4
Тема: Зачет по теме «Технология обработки графической информации»

Тип урока: Защита проектов

Класс: 10

Цели:

1. Развитие навыков ораторской речи.

2. Предоставить возможность показать свои способности.

3. Развитие познавательного интереса и творческой активности.

План урока.

1. Орг.момент.

2. Вступление.

3. Защита проектов.

4. Подведение итогов. Выставление оценок.

Ход урока.

1. Приветствие.

Сегодня нам необходимо подвести итог нашей работы в течении ____ уроков.

Сегодня у нас состоится презентация премии «Проект - ИНФО», претендентами на получение которой являетесь вы и ваши исследовательские работы.

Сейчас я попросила бы вас выйти за дверь и как только зазвучит музыка, вы заходите по одному делая круг почета, представляя, что вы идете по красной дорожке. А в это время я вас буду объявлять, рассказывая о тех достижениях, с которыми вы хотите с нами поделиться.

[учащиеся выходят из кабинета]

2. [звучит торжественная музыка. Учащиеся по одному входят, делая круг почета, при этом учитель сопровождает путь учащегося мини-рекламой. Присутствующие уже учащиеся аплодисментами встречают вновь входящих]

Примерная реклама для учащихся 10 «А»

Украинская Ирина. «Кто это? Неужели Ирина? Это девушка у которой железная логика»

Доля Татьяна. «Может ее фамилия ей поможет и в этот раз и она получит львиную долю от премии «Проект - ИНФО»

Гладченко Надежда «Встречайте, девушка – загадка. От таких, можно ожидать все что угодно»

Кравченко Надежда «Хорошее имя – Надежда. Оно помогает ей не сдаваться и бороться до последнего за премия «Проект - ИНФО»

Завьялов Игорь «Мужчина - само спокойствие. Посмотрите на него. Ни один мускул не дрогнет на его лице. Уверенность – его второе Я»

Слуцкий Ярослав «Он скромен, но может именно сегодня он покажет нам свое истинное лицо!»

Жамкочян Манук «Кавказский мужчина – горячий, смелый. Всегда готов к борьбе за победу»

Мачту Евгения «Своенравная персона. Нрав – то кроток, то ретив. Что сегодня ей поможет больше, увидим и услышим. Остается считать лишь секунды»

Шматок Юлия «Изящная снаружи, но сильная внутри. Она идет уверенным шагом. Возможно, она знает, что удача на ее стороне»

Рябова Екатерина «Это идет девушка – специалист по текстовый редакторам. Встречайте!»

Белокопытова Алина «Она готова ко всем! Ее трудно поставить в сложное положение. Она с легкостью из него выйдет!»

3. Учащиеся защищают свои проекты. На каждое выступление 3- 4 минуты. После каждого выступления звучат аплодисменты.

4. Учащиеся вместе с учителем подводят итоги, выражают мнение по предложенным презентациям и выступлениям, дают советы.

Объявляются победители. Победителей как таковых нет. Чтобы не обидеть учащихся учитель для каждого ученика готовит мини грамоту «ПОБЕДИТЕЛЮ В НОМИНАЦИИ». 

Затем учитель выставляет оценки. В своей оценке он делает акцент на само выступление учащегося и его презентацию.

За защиту проекта ставится две оценки: первая оценка ставится за выступление ученика – насколько оно было ярким, уверенным, как ученик вел себя перед аудиторией, смог ли себя преподнести, больше рассказывал или только читал и т.д.

Вторая оценка ставится за сложность презентации: количество слайдов, выдержанность стиля презентации, наличие спецэффектов и гиперссылок.

Учителем объявляются оценки.
